

Informace pro toušeňské občany

Lázně Toušeň městysem

Slovo *městys* je zdobnělina ke slovu *město*. Vznikla z podob *městece*, *městice*, redukcí koncovky na *městic* a záměnou *c-s*. Stejný význam lze vyjádřit slovem *městec* (Městec Králové) nebo *městečko*. Toušeň byla označena za *městečko* doložitelně poprvé 20. května 1536 při prodeji Kúnrátu Krajířovi z Krajku.

Z původní vsi při královském hrádku se stala *městečkem* v prvních desetiletích 16. století zásluhou svého majitele, pražského primátora Jana Paška z Vratu. *Městečko* se odlišovalo od vsi nejen velikostí, ale především výsadami. Přímé zprávy o nich nemáme, z pozdější doby víme o těch, které se týkaly masného krámu a krčem (hostinců). K roku 1552 se připomíná, že o správu *městečka* Toušeň se stará *rychtář s konšeli*. Od začátku 17. století se namísto slova *městečko* začalo užívat termínu *městys*. Gebauerův Slovník staročeský uvádí s heslem *městys* také podobu *městis* a připomíná její neskládané doklady z let 1605 a 1607.

Za *městys* byla považována všechna dřívější *městečka*. Výsady *městysů* se dál vyvíjely po tři století. Povýšení vsi na *městys* bylo postupně podmíněno splněním řady přísných podmínek a získáním výsady výročních trhů, což mnohdy bylo výsledkem snahy celých generací. To však už v Toušeni nebylo třeba. Dokladů o tom, že Toušeň byla uznávána jako *městys*, lze nalézt dlouhou řadu.

Z oficiálního názvosloví míst byla kategorie *městys* odstraněna až v roce 1954. Po roce 2000, na základě iniciativy

z Krucemburku, a po několikaletém úsilí historiků a starostů, byl novelou č. 234/2006 Sb. zákona o obcích vrácen do titulatury obcí České republiky název *městys* pro ty obce, které tento titul ve své historii získaly a znovu o něj nyní požádaly. V blízkém okolí dosáhlo v různých dobách titulu *městys* sedm obcí: Jenštejn, Mochov, Mstětice, Nehvizdy, Toušeň, Vrábí a Zápy. Možnosti získat titul zpět nyní využila pouze tři zastupitelstva: v Lázních Toušeni, Nehvizdech a Zápech. Slavnostní předání listin, jimiž byl titul *městys* navrácen, se konalo 17. října 2006 v poslanecké sněmovně, kde listiny osobně předali předseda poslanecké sněmovny Milan Vlček a místopředsedkyně poslanecké sněmovny Miroslava Němcová a Lucie Talmanová. V celé republice získalo zpět své historické tituly 110 *městysů*. Současně byly vráceny tituly dvaadvaceti historickým *městům* (ve Středočeském kraji Libušín a Neveklovu).

Od 17. až do první půle 20. století se slovo *městys* běžně skloňovalo měkce podle vzoru stroj (*do městysy, k městysi, tři městysy*). V oficiálních dokumentech i v krásné literatuře je k tomu nepřeborné množství dokladů. Akademická mluvnice češtiny uvádí *městys* přesněji v samostatné skupině skloňování jako jediné jméno s finálou *-s*, které má v 2. pádě jednotného čísla *-e* a v 7. pádě množného čísla *-i*, ale v 6. pádě množného čísla *-ech* (nikoli „*městysích*“). Toto skloňování proto vyžaduje i novela zákona (*úřad městysy, zastupitelstvo městysy, starosta městysy*). Současná pravidla českého pravopisu však doporučují

v 6. pádě jednotného čísla tvar (*o*) *městysy* a v 7. pádě množném čísle umožňují psaní (*s*) *městysi* i (*s*) *městysy*.

Dosud méně běžné je přídavné jméno *městyský* (píše se s jedním „s“). O *úřadu městysy* (dříve o obecním úřadu) je proto častěji slyšet jako o *radnici*.



Bude v Lázních Toušeni mateřské centrum?

To záleží právě na Vás, rodičích na mateřské dovolené.

Mateřské centrum

-je místo, kde děti nacházejí přirozené společenství vrstevníků

-je místem, které umožní maminkám s malými dětmi vyjít z izolace domácnosti a realizovat se, najít nové přátele i rozhled, vyměnit si vzájemně zkušenosti a pomáhat si, odpočinout si.

Tímto příspěvkem chceme oslovit maminky, tatínky, babičky, dědečky, ale i nastávající rodiče, kteří chtějí v naší obci udělat něco dobrého pro sebe i pro druhé, ale především pro naše nejmenší děti.

Máte možnost podílet se na vzniku mateřského centra v Lázních Toušeni.

Blíže informace o případné schůzce atd. na tel.: 777 577 887

nebo: mara.novak@volny.cz

Přehlídka sokolských divadel

Česká obec sokolská soustřeďuje ve svých tělocvičných jednotkách vedle sportovních aktivit tradičně také řadu aktivit kulturních, z nichž nejsilnější složkou je činnost divadelních souborů. V současné době se ochotnickým divadlem na půdě Sokola v ČR zabývá nejméně šest desítek jednot, z nichž 18 vysílá své soubory do již V. Národní přehlídky sokolských ochotnických divadel.

Ve dnech 30. března – 1. dubna 2007 proběhne první (moravská) část přehlídky v Boskovicích, ve dnech 13. – 15. dubna, 19. května a 9. června 2007 proběhne druhá (česká) část přehlídky v Lázních Toušeni. Pořadatelem přehlídky je kulturní komise vzdělávacího sboru České obce sokolské; odborný dozor zajišťuje NIPOS – ARTAMA a zvláštní lektorský sbor, kterému předsedá dramaturg Luboš Šterc. Hlavní záštitu přehlídky poskytlo Ministerstvo kultury ČR.

Odešel herec a režisér

Až příliš náhle odešel 10. ledna 2007 jeden z nejvýznamnějších sloupů toušeňského ochotnického divadla, herec a režisér **Václav Shrbený**. Narodil se 22. září 1924 v Praze, občanským povoláním byl slévačský mistr, ale od malička vyrůstal v pohostinství a tím v přirozené laskavosti a úctě ke všem přicházejícím známým i neznámým. Zvědavostí tihl mnohem výše, než mu životní okolnosti dovolily. Za všech okolností si však uchoval nezdolnou pracovitost a vzácnou vnitřní ušlechtilost. Projevil i výjimečný divadelní talent, díky němuž vystupoval od svých dvaceti let v desítkách rolí v ochotnickém souboru T.J. Sokol v Toušeni, v počátcích zejména v režii Josefa Berana. Po odmlčení toušeňského divadelního souboru, od sedmdesátých let, pravidelně hostoval v Divadelním souboru Tyl v Čelákovících, při zájezdech vystoupil také na Jiráskově Hronově a v Německu, a účinkoval v desítkách literárních večerů. Spolu s Miladou Klimentovou a mladými herci se od roku 1987 jako hlavní režisér zasloužil o obnovení Divadelního souboru v Toušeni. V původních premiérách uvedl na scénu hry Václava Dragouna *Toušeňská růže* 1990 a 1998, *Rudolfinské nokturmo* 1993 a 1997, *Voda pro mé růže* 1995 a Milana Pavlíka *Čertovo kvítko* 1994. Ve všech vlastních inscenacích také sám

hrál. Vynikl v roli *Trepifajxla* v *Dalskabátech hříšné vsi* (poprvé 1960 a ve vlastní režii 1992) a zaujal v nezávisle osobitým, lidském pojetí role *Rudolfa II.* v *Rudolfinském nokturmu* (ve dvou nastudováních). Se svými inscenacemi pronikl mj. do Kralup nad Vltavou, Mělníka a Prahy. Obětavou péčí o mladé herce a o technický provoz sokolského divadla se stal uznávaným vzorem, daleko přesahujícím význam regionu. Roku 1999 byl vyznamenán *Čestným uznáním* Amatérské divadelní asociace a roku 2002 Zlatým odznakem J. K. Tyla. Naposledy vystoupil s mladými herci v *literárním večeru* v květnu 2004.

jvk

*Václav Shrbený
ve hře Toušeňská
růže 1998*



Zpráva o činnosti obecní knihovny v r. 2006

I v tomto roce mohli zájemci navštěvovat knihovnu vždy v úterý, a to dopoledne od 9 do 10, odpoledne od 15 do 17 hodin, tedy 3 hodiny týdně. Takto ustanovený provoz se jeví jako dostačující. Knihovnu navštěvují též pacienti místních lázní (leták s informací o provozu je v recepci). Nejen že si půjčují knihy, ale někteří využívají počítač. Tyto výpůjčky jsou bezplatné. V loňském roce došlo ke změně tzv. spádové knihovny. Tuto funkci zastávala knihovna Říčany, nyní je to Mladá Boleslav. Spolupráce s touto knihovnou je mnohem lepší a pružnější, nové knihy výměnného fondu dodávají pravidelně 2x ročně, snaží se vyhovět i žádostem čtenářů. Jinak i nadále trvá spolupráce s brandýskou knihovnou, která se také stará o aktualizaci našeho knižního fondu.

V knihovně jsou k dispozici časopisy: Květy, 100+1, ABC.

Knihy do naší knihovny v r. 2006 darovali: pí Bezděková, pí Lísková, pí Sovová, pí Šupíková, pí Vyoralová. Děkujeme. Vzhledem k plánovanému stěhování knihovny do jiných prostor dávám k úvaze i porřízení nových polic na knihy nebo aspoň částečné obnovení. Stávající nevyhovují hlavně z bezpečnostního hlediska.

K vlastní činnosti knihovny: stav vlastního knižního fondu - 877 knih. Nové knihy zaslané prostřednictvím výměnných fondů - 51 svazků. Časopisy za rok 2006 - celkem 143 výtisků

Statistické údaje o knihovně:

Zaregistrovaných čtenářů celkem: 65 z toho 30 dospělých a 35 dětí. Zde jen doplnění: na jednu registraci si často půjčují oba manželé či celé rodiny (rodiče, děti).

poplatky: děti a důchodci: 20,-- na rok

výdělečně činní: 50,-- na rok celkem vybráno: 700,--

Titulů (knih a časopisů) bylo půjčeno celkem: 1249 ks.

Ivana Studničková, knihovnice

PŘESPOLNÍ BĚH TOUŠENÍ 22. 4. 2007

Kulturní a tělovýchovná komise městyse Lázně Toušeň si Vás dovoluje pozvat na závod, který navazuje na letitou tradici přespolních běhů konaných v našem lázeňském městečku.

Start závodu 22.4.2007 ve 14:00 na fotbalovém stadionu FK Slavoj Lázně Toušeň.

Blíže informace a propozice závodu na: black.ktv@seznam.cz

Případné sponzorské dary vítáme a předem za ně děkujeme.

Významná osobní jubilea v roce 2007 v pořadí podle kalendáře

1322 † **Beneš z Michalovic** zvaný **Věrný / 685 let**

z rodu Markvartů a Michaloviců, 1315 nejvyšší purkrabí Pražského hradu; od krále Jana Lucemburského získal v letech 1318-1321 jako léno území při soutoku Labe a Jizery se středisky v Toušeni a Brandýse nad Labem

1857 * Ing. **Vincenc Jiří Došek / 150 let**

rodem z Toušeně, † 1928, pohřben v Lázních Toušeni, absolvent Královské bavorské polytechniky v Mnichově; projektoval mj. pro svou rodinu dům čp. 17 v Nádražní ulici v Toušeni s fasádou s prvky rondokubismu (1923)

1912 † **Marie Ryšavá / 95 let**

narozena 1831, v Praze, herečka; od 1852 hrála s kočovnou společností v Táboře po boku Josefa Kajetána Tyla; téměř v sedmdesáti letech byla angažována do ND v Praze; prázdniny trávila pravidelně pobyt v Lázních Toušeni

14. 1. 1907 * **Emilie Korandová / 100 let**

narozena v Nymburce, † 1993; od roku 1926 po 34 let učitelka v Toušeni; škole obětovala veškerý čas i svůj osobní život a naději na založení vlastní rodiny; svědomitě se starala také o školní knihovnu

17. 1. 1857 * **Václav Kubr / 150 let**

narozen v Dehtárech; stavitel a architekt v Praze; mj. pro Brandýs n/L projektoval Okresní dům, pro Toušeň budovu školy, první část velké novorenesanční budovy slatinných lázní a penzion Vytoužená proti nádraží

21. 1. 1957 † **Valentin Šindler / 50 let**

narozen 1885 v Cholině u Litvle, † v Praze; operní pěvec (tenor), sólista oper v Brně, Záhřebu a Praze; později lidový vypravěč populární jako Stréček Matěj Krápa; 1935 se léčil v Lázních Toušeni, kde i hrál s ochotnickým divadlem

22. 1. 1882 * Pkl. int. **Tomáš Sedláček / 125 let**

narozen ve Strákách u Lysé n/L, † 1958 v Toušeni, voják z povolání, otec gener. Tomáše Sedláčka; jako předseda revolučního Národního výboru v Toušeni 1945 zachránil obec před zničením německou zákopovou rotou

30. 1. 1972 † Prof. **Karel Boleslav Jiráček / 35 let**

narozen 1891 v Praze, hudební skladatel, dirigent České filharmonie a zakladatel hudebního vysílání Čs. rozhlasu, profesor skladby v Praze a na univerzitě v Chicagu; od dětských let jezdil za příbuznými do Lázní Toušeně



3. 2. 1997 † JUDr. **Bohumil Hrabal / 10 let**

narozen 1914 v Brně, † v Praze, přední český spisovatel, autor próz Ostré sledované vlaky, Postřižiny, Obsluhoval jsem anglického krále, Slavnosti sněženek aj.; v červenci 1994 pobýval na léčebné kúře v Lázních Toušeni

4. 2. 1897 * **Marie Buddeusová-Lebová / 110 let**

rodem z Prahy, † v Praze, od 1924 přední herečka ve Švandově a v Intimním divadle v Praze, komikou zastínila i Vlastu Buriana; hrála též ve filmech; od roku 1944 trávila každé léto v Lázních Toušeni, kde vystupovala i s ochotnickým

9. 2. 1837 * **Josef Krsek / 170 let**

narozen ve Vamberku, † 1890; hudební žák Františka Škroupa, od 1880 učitel hudby a regenschori v Brandýse n/L; sborníkem Bojano, s nímž uvedl Prodanou nevěstu; častý klavírní doprovodě lázeňských koncertů v Toušeni

21. 2. 1907 * **Oldřich Kovář / 100 let**

narozen v Praze, † 5. 4. 1967 v Praze; zpěvák populárních písní a sólista opery ND, kde proslul zejména jako Vašek v Prodané nevěstě; koncertně vystupoval také v Toušeni; v Káraném si postavil rekreační chatu

2. 3. 1967 * **František Jampílek / 40 let**

narozen v Popradu; jako obchodník a podnikatel uskutečnil v Lázních Toušeni 1994-2003 projekt přeměny luhu Mezi Mosty v rozsáhlé jezero se zalesněnými břehy; sponzoruje sport (dosilhy, kopanou, lední hokej)

3. 3. 1882 * **Pavel Ludíkar / 125 let**

narozen v Praze, † 1970 ve Vídni; operní pěvec (bas), sólista operních divadel ve Vídni, Miláně, Buenos Aires a v New Yorku; v době největší zahraniční slávy

navštěvoval příbuzné na letním bytě v Toušeni

20. 3. 1992 † **Ladislav Janda – Pecan / 15 let**

narozen 1909 v Toušeni, bytem v Čelákovících, † v Brandýse n/L; s přezdívkou Pecan založil 1925 v Čelákovících první jazzový orchestr na českém venkově; dosahoval pozoruhodné úrovně, srovnávané často Jaroslavem Ježkem

24. 3. 1932 * **Václav Zítek / 75 let**

narozen v Ústí n/L, operní pěvec (baryton), sólista ústecké opery, od 1969 přední člen opery ND v Praze; velmi často koncertoval v Lázních Toušeni, kde 1. května 1985 oslavil koncertem udělení titulu národní umělec

2. 4. 1892 * **Zdeněk Gutwirth / 115 let**

rodem z Příbrami, † 1969 v Praze, pohřben v Lázních Toušeni; učitel ve Sluhách, Toušeni, Staré Boleslavi, Dřevčicích, Jirnech a v Praze-Tróji, kreslil lidové architektury, spolupracovník měsíčníku Naše Polabí

30. 4. 1917 * Ing. arch. **Bohumil Vaňousek / 90 let**

narozen v Toušeni, † 1977; stavební inženýr, řídil rekonstrukce významných nádraží v Praze a Pardubicích, výstavbu železničních tratí a stavební výzkum; pracoval rovněž jako uznávaný soudní znalec v oboru stavebnictví

2. 5. 1847 * **Františka Kautská / 160 let**

manželka řidičského učitele Bedřicha Kautského, v Toušeni od roku 1877 po 32 let „industriální“ učitelka ženských ručních prací v Toušeni; vyučovala šití, háčkování a pletení a dalším základním dívkám dovednostem

24. 5. 2002 † Prof. dr. ing. **Otakar Červinka, DrSc. / 5 let**

narozen 1925 v Toušeni, † v Brandýse n/L, profesor organické chemie na VŠCHT, kde byl též proděkanem; autor řady učebnic, přednášel i v zahraničí; mj. člen Švédské královské společnosti pro udělování Nobelovy ceny za chemii

6. 6. 1987 † PhDr. **Eduard Petiška / 20 let**

narozen 14. 5. 1924 v Praze, † v Mariánských Lázních; básník, spisovatel, překladatel a dramatik, autor knížek pro děti; od dětství žil v Čelákovících, poté v Brandýse n/L, často pobýval v Toušeni, o níž psal mj. ve Čtení o hradech

13. 6. 1947 * **Ing. Jiří Outrata / 60 let**

narozen v Praze, absolvent ČVUT, jachtař třídy finn; jako člen Jachtingu Toušeň získal řadu medailí a mezinárodních titulů; 1994 byl při závodech na Ammersee v Německu prohlášen seniorským mistrem světa

18. 6. 1992 † MUDr. **Jaroslav Václavík / 15 let**

narozen 1901 v Hořicích, † v Brandýse n/L; lékař, herec (imitátor Vlasty Buriana) a milovník přírody v Opočně, Náchodě a Praze; od 1943 žil trvale v Lázních Toušeni, kde působil jako lázeňský lékař i jako herec

5. 7. 1887 * **František Xaver Margold / 120 let**

narozen v Chotěšově, † 16. 10. 1967 v Praze; malíř a architekt, mistr akvarelu chrámových interiérů, restaurátor i tvůrce fresek; pravidelně trávil léto lázeňským pobyt v Lázních Toušeni, později jezdil také k Berounce

9. 7. 1927 † **Konstantin Sax / 80 let**

narozen 1874 v Čerčanech, † v Čelákovících; architekt a stavitel; realizoval řadu rekonstrukcí i nových staveb, mj. v Lázních Toušeni 1911-12 secesní přestavbu budovy Výsluní a 1912 stavbu kolonády; působil také jako hudebník

14. 7. 1917 * **Eliška Hermutová / 90 let**

narozena v Lukavci, † 1988 v Toušeni; od roku 1946 po 26 let učitelka v Toušeni; vyučovala všem základním předmětům v různých třídách a mimo školu vedla také jazykové vyučování ruštiny

7. 8. 1977 † **Rudolf Vichera / 30 let**

narozen 1919 v Čáslavi, † v Nové Pace; atlet, běžec; účastník vytrvaleckých tréninků Ing. Josefa Hrona v Toušeni, průkopník Běhů Polabím; závodně běžel více než stokrát maraton; v zahraničí se účastnil evropských veteraniád

17. 8. 1887 * **Karel I. Habsburský / 120 let**

narozen na Persenbeugu, † 1. 4. 1922 na Madeiře; 1916 poslední rakouský císař, poslední český král; od 1908 velitel dragounů ve St. Boleslavi, častý host v Brandýse n/L i v Lázních Toušeni; majitel brandýského zámku; 2004 blahřečen

2. 9. 1927 † **Jan V. Kučera / 80 let**

narozen 1876 v Českém Brodě, od 1901 učitel a v letech 1920-27 řídící učitel v Toušeni; zasloužil se o zapojení školy do veřejného života, o školní výlety a pozval do školy zahraniční delegace z Chorvatska a z USA

19. 9. 1877 * **Václav Vošahlík / 130 let**

narozen v Dolním Lázu, † 1940 v Toušeni; od roku 1928 po 10 let řídící učitel v Toušeni; pro školu ubýl školní zahradu, zakoupil první rozhlasový přijímač a pořádal školní výlety parníkem

21. 9. 1857 * **Ferdinand Holinka – Čáslavský / 150 let**

narozen v Čáslavi, † 1943 v Toušeni, učitel ve Vinohř, Panenských Břežanech a 1907-19 řídící učitel v Toušeni; překladatel z polštiny, přispěvatel do Národních listů a do Stručného slovníku pedagogického

22. 9. 1922 * **Emil Zátoupek / 85 let**

narozen v Kopřivnici, † 2000 v Praze, atlet, běžec; 1943-44 účastník tréninků Ing. Josefa Hrona v Toušeni; držitel osmnácti světových rekordů, čtyřnásobný olympijský vítěz; český olympionik století; 1991 čestný občan Lázní Toušeně

Významná osobní jubilea v roce 2007

pokračování ze strany 3

-22. 9. 1922 * **Dana Zátopková / 85 let**

narozena v Karviné; oštepářka, manželka Emila Zátopka; vítězka na olympiádě v Helsinkách 1952, držitelka čs. rekordů i rekordu světového; zasloužila se o pobyty sportovců v Lázních Toušeni; 1991 čestná občanka Lázní Toušeni

23. 9. 1907 * **Jarmila Novotná / 100 let**

narozena v Praze, † 1994 v New Yorku; již od 17 let sólistka opery ND v Praze, poté v Berlíně, Vidni a v New Yorku až do 1956; proslula také v Hollywoodu; za léčebného pobytu 1992 přijala čestné občanství Lázní Toušeni

27. 9. 1887 * **Ladislav Kratochvíl / 120 let**

narozen v Praze na Smíchově; akademický malíř, žák Rudolfa z Ottenfeldu; krajinářsky se zajímal také o Polabí, zejména o zákoutí na dolním toku Jizery a při soutoku Jizery a Labe v Toušeni

9. 10. 1952 † **František Vlasák / 55 let**

narozen 1874 v Praze, † v Brandýse n/L, 1898-1901 učitel v Toušeni, 1924-1934 ředitel chlapecké měšťanské školy v Čelákovících, správce Čelákovického musea; varhaník, kronikář a regionální spisovatel

19. 10. 1792 * **Josef Menichar / 215 let**

narozen v Toušeni, † 1871 v Kostelci n/L; syn učitele a sám rovněž učitel a řidič učitel v Kostelci n/L a Hlavenci; za vynikající výsledky 1870 vyznamenán stříbrným záslužným křížem s korúnou; vyučoval téměř 60 let

31. 10. 1957 † **Kpt. Josef Huka / 50 let**

narozen 1923, pohřben v Lázních Toušeni, kde s rodiči prožil mládí jako blízký přítel spisovatele Eduarda Petišky; jím byl několikrát literárně zachycen mj. jako "Išek" v románu Než uzrají muži; uplatnil se i jako fotograf

3. 11. 1967 † **Prof. MUDr. Jaroslav Procházka / 40 let**

narozen 1896 v Novém Městě na Moravě, † v Praze; primář infekčního oddělení nemocnice v Praze na Bulovce, zasloužil se o vyměnění dětské obrny; od 1941 pobýval o prázdninách v Lázních Toušeni

28. 11. 1937 * **Mgr. Bohumír Hanžlík / 70 let**

rodem z Čelákovic, hudebník a výtvarník, 1957-59 učitel v Toušeni, od 1978 ředitel Základní umělecké školy Jana Zacha v Čelákovících, skladatel a aranžér, autor muzikálů, písní, učebnic a staří o hudbě

kronikář

FK Slavoj Toušeň

Rozlosování Jaro 2007 - IV. třída Odd.A

12. kolo neděle 8.4.2007 v 16.30 h

Sokol Větrušice - FK Slavoj Toušeň

13. kolo sobota 14.4.2007 v 16.30 h

SK Bášť - FK Slavoj Toušeň

14. kolo sobota 21.4.2007 v 17.00 h

FK Slavoj Toušeň - Sokol Bořanovice

15. kolo neděle 29.4.2007 v 17.00 h

Sokol Mochov - FK Slavoj Toušeň

16. kolo sobota 5.5.2007 v 17.00 h

FK Slavoj Toušeň - Sokol Klíčany

17. kolo sobota 12.5.2007 v 17.00 h

Svornost Brázdím B - FK Slavoj Toušeň

18. kolo sobota 19.5.2007 v 17.00 h

FK Slavoj Toušeň - Sokol Předboj

19. kolo sobota 26.5.2007 v 17.00 h

Sokol Šestajovice B - FK Slavoj Toušeň

20. kolo sobota 2.6.2007 v 17.00 h

FK Slavoj Toušeň - SK Postržín

21. kolo neděle 10.6.2007 v 17.00 h

Sokol Sluhy - FK Slavoj Toušeň

22. kolo sobota 16.6.2007 v 17.00 h

FK Slavoj Toušeň - SK Mástovice

Okresní přebor dorostu Odd.A

18. kolo neděle 18.3.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - SK Kostelec u Křížku

19. kolo neděle 25.3.2007 v 10.15 h

Aero Odolená Voda - FK Slavoj Toušeň

20. kolo neděle 1.4.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - Sokol Mírošovice

21. kolo neděle 8.4.2007 v 10.15 h

Sokol Senohraby - FK Slavoj Toušeň

22. kolo neděle 15.4.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - Slavia Louňovice

23. kolo neděle 22.4.2007 v 10.15 h

SK Husinec Rež - FK Slavoj Toušeň

24. kolo neděle 29.4.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - TJ Mnichovice

25. kolo úterý 1.5.2007 v 10.15 h

AFK Nehvizdy - FK Slavoj Toušeň

26. kolo neděle 6.5.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - FK Radošovice

27. kolo úterý 8.5.2007 v 10.15 h

Sokol Měšice - FK Slavoj Toušeň

28. kolo neděle 13.5.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - Sokol Škvorec

29. kolo neděle 20.5.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - SK Kamenice

30. kolo neděle 27.5.2007

volno - FK Slavoj Toušeň

31. kolo neděle 3.6.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - SK Viktoria Jirny

32. kolo sobota 9.6.2007 v 10.15 h

SK Viktoria Sibřina - FK Slavoj Toušeň

33. kolo neděle 17.6.2007 v 10.15 h

FK Slavoj Toušeň - FK Dobřejovice

34. kolo neděle 24.6.2007 v 10.15 h

SK Úvaly - FK Slavoj Toušeň

Okresní soutěž žáci odd.A

12. kolo sobota 7.4.2007 v 10.15hod

FK Slavoj Toušeň - SK Postržín

13. kolo sobota 14.4.2007 v 10.15hod

AFK Nehvizdy - FK Slavoj Toušeň

14. kolo sobota 21.4.2007 v 10.15hod

volno - FK Slavoj Toušeň

15. kolo sobota 28.4.2007 v 10.15hod

SK Viktoria Sibřina - FK Slavoj Toušeň

16. kolo sobota 5.5.2007 v 10.15hod

FK Slavoj Toušeň - SK Úvaly B

17. kolo sobota 12.5.2007 v 10.15hod

Sokol Klíčany - FK Slavoj Toušeň

18. kolo sobota 19.5.2007 v 10.15hod

FK Slavoj Toušeň - Sokol Škvorec

19. kolo sobota 26.5.2007 v 10.15hod

FK Slavoj Toušeň - Slavia Radonice

20. kolo sobota 2.6.2007 v 10.15hod

Slavoj Veleň - FK Slavoj Toušeň

21. kolo sobota 9.6.2007 v 10.15hod

FK Slavoj Toušeň - SKK Hovorčovice

22. kolo sobota 16.6.2007 v 10.15hod

SKK Viktoria Jirny - FK Slavoj Toušeň

Tabulky po podzimní sezóně 2006/07

Rk	Tým	Skóre	Body
1.	Mochov	28 : 5	29
2.	Předboj	28 : 15	22
3.	Toušeň	38 : 22	20
4.	Brázdím B	31 : 25	19
5.	Postřezín	22 : 14	18
6.	Bořanovice	28 : 17	16
7.	Mástovice	27 : 27	16
8.	Větrušice	16 : 17	15
9.	Klíčany	23 : 20	14
10.	Šestajovice B	15 : 31	7
11.	Bášť	14 : 34	5
12.	Sluhy	5 : 48	5

Rk	Tým	Skóre	Body
1.	Jirny	86 : 14	45
2.	Dobřejovice	68 : 16	43
3.	Od.Voda	100 : 15	42
4.	Louňovice	60 : 28	34
5.	Nehvizdy	37 : 27	31
6.	Úvaly	63 : 41	26
7.	Sibřina	46 : 45	24
8.	Radošovice	37 : 38	23
9.	Toušeň	26 : 36	17
10.	Měšice	24 : 55	16
11.	Mírošovice	30 : 79	16
12.	Kamenice	36 : 50	15
13.	Rež	25 : 41	15
14.	Kostelec u K.	26 : 50	14
15.	Škvorec	36 : 45	13
16.	Senohraby	30 : 56	13
17.	Mnichovice	10 : 104	1

Rk	Tým	Skóre	Body
1.	Radonice	64 : 8	28
2.	Jirny	67 : 11	25
3.	Toušeň	59 : 17	20
4.	Nehvizdy	51 : 17	20
5.	Veleň	22 : 15	17
6.	Škvorec	30 : 32	17
7.	Hovorčovice	15 : 16	11
8.	Klíčany	19 : 77	6
9.	Úvaly B	7 : 79	6
10.	Postřezín	8 : 34	4
11.	Sibřina	14 : 50	4

Přípravka odd.A

14.kolo sobota 7.4.2007 v 15.00 hod
FK Slavoj Toušeň - SK Zeleneč
15.kolo sobota 14.4.2007 v 14.00hod
Slavoj Stará Boleslav - FK Slavoj Toušeň
16.kolo sobota 21.4.2007 v 15.30hod
FK Slavoj Toušeň - FK Brandýs n/L.
17.kolo neděle 29.4.2007 v 10.15hod
SKK Hovorčovice - FK Slavoj Toušeň
18.kolo úterý 1.5.2007 v 15.30hod
FK Slavoj Toušeň - FK Říčany
19.kolo sobota 5.5.2007 v 8.30hod
SK Úvaly - FK Slavoj Toušeň
20.kolo úterý 8.5.2007 ve 15.30hod
FK Slavoj Toušeň - SK Union Čelákovice
21.kolo sobota 12.5.2007 v 10.15hod
Sokol Veltěž - FK Slavoj Toušeň
22.kolo sobota 19.5.2007 ve 15.30hod
FK Slavoj Toušeň - Aero Odolná Voda
23.kolo sobota 26.5.2007 v 15.30hod
Sokol Zápý - FK Slavoj Toušeň
24.kolo sobota 2.6.2007 v 15.30hod
FK Slavoj Toušeň - FK Radošovice
25.kolo sobota 10.6.2007
FK Slavoj Toušeň - volno
26.kolo sobota 16.6.2007 v 15.30 hod
FK Slavoj Toušeň - SK Viktoria Sibiřina

Rk	Tým	Skóre	Body
1.	St.Boleslav	131 : 20	30
2.	Čelákovice	110 : 15	30
3.	Od.Voda	73 : 6	30
4.	Říčany	114 : 13	27
5.	Brandýs	68 : 12	24
6.	Zeleneč	58 : 44	19
7.	Hovorčovice	46 : 47	18
8.	Úvaly	27 : 47	15
9.	Radošovice	20 : 40	10
10.	Toušeň	15 : 74	9
11.	Veltěž	22 : 150	6
12.	Sibiřina	5 : 119	3
13.	Zápý	4 : 106	0

FK Slavoj Toušeň přijme nového správce fotbalového hřiště: Případní zájemci se mohou hlásit u p. Čecha nebo Bafoe.

Cíle FK v tomto roce: nové zavlazovací zařízení, zbudování nových střídaček, doplnění areálu.

Uplnul první půlrok školního roku 2006/2007 a to je důvod k bilancování

Výuka v ZŠ probíhá ve třech třídách pod vedením těchto pedagogů : Mgr. Martin Černý, Paed.Dr. Miroslava Židková, Mgr. Lenka Svobodová, Ivana Studničková, Eva Peterková (asistentka pedagoga), Martin Petrásek (externí vyučující angličtiny).

Výuka probíhá i nadále podle projektu Obecná škola, schváleného Ministerstvem školství ČR. Došlo již ale k některým změnám a zkvalitnění výuky v rámci připravovaných rámcových programů zpracovaných vyučujícími podle pokynů ministerstva školství.

I v tomto školním roce absolvují žáci plavecký výcvik v Neratovicích pod vedením zkušených trenérů. Tento výcvik budou moci absolvovat nejen žáci 2. a 3. ročníku, jak je to obvyklé na velkých školách, ale i žáci předškolního oddělení MŠ a 1. ročník.

Chystáme opět - již pořetí, školu v přírodě. Tato aktivita se nám velmi osvědčila. Děti zde mají možnost se daleko lépe poznat. Pro předškolní děti je tento fakt velmi důležitý, protože jim značně usnadní vstup do 1. ročníku. Zanedbatelný není ani pozitivní vliv změny prostředí na zdraví dětí.

V rámci celostátní akce Školní mléko - jsme zapojeni i do zdravotního programu. Děti si mohou každé ráno koupit dotované mléko nebo mléčné výrobky. V návaznosti na tento zdravotní program si mohou za velmi výhodnou cenu koupit i cereální tyčinky. Dále je možné, aby děti využily možnosti objednat si školní svačiny i obědy. Jsou velmi chutné a jídelníček je sestaven pod dohledem dietologa z oblasti zdravé výživy. Škola samozřejmě zajišťuje i pitný režim pro všechny žáky.

V tomto školní roce proběhly změny i ve vybavenosti školy. Všechny učebny jsou již vybaveny počítači a novými lavicemi a židlemi, které umožňují měnit výšku podle individuální potřeby dětí.

Mgr. Eva Kučerová

pokračování na straně 6

Takhle ten náš spolek začínal ...

Obec baráčníků v Lázních Toušeni má za sebou dlouhou a také na různé události bohatou historii své činnosti. V roce 2004 oslavila 75 let nepřetržitého trvání, ale její kořeny jsou mnohem starší. A jak to tenkrát bylo? To se přesně dovídáme, díky prvním zapisovatelům, z léty zažloutlých a mnohými prsty ohmataných stránek Pamětní knihy.

Vážený sousedi a roztomilé tety, bylo to Léta Páně tisícové osmistého devadesátého šestého na den kterého svatého, to je u Boha všemohoucího. Byli jsme na sklenici a to víte, že v hospodě, a přišli tam tři hosté, kteří se posadili a společně hovořili, jak byli při zakládání spolku Baráčníckého v Brandýse nad Labem, a vyprávěli, jaký mají spolky tyto účel a že jsou již v Kolíně, v Praze a oni že jsou z Lysé a že tam je také takový spolek, též i ve Vídni že je Český spolek Baráčníků. I zalíbila se nám řeč vypravujících a usmyslili jsme sobě, že se budeme starat, co nám bude možné, také takový spolek vytvořit, i dělali jsme nabídky, ale bohužel žádný nechtěl ke kroku tomu přistoupit. Trvalo to rok a ještě nic nebylo, až Léta Páně 1898, když byl založen i ve

vedlejší obci Velké Kralovice, tak se přece někteří občané k tomu přidávali a s námi souhlasili. Tak jsme je svolali na den šestého března v den sv. Bedřicha, aby jsme se v tom uradili, ale že z toho sešlo, tak jsme pracovali dál, až trináctého března v neděli, na den sv. Růženy, jsme se sešli a bylo nás již k tomu dost, aby jsme se uradili a spolek založili. Po ujednání tom se ti, kteří pro to byli, zapisovali a byli to následující: Jan Doležal, Frant. Černý, Josef Lukeš, Antonín Choděra, Ant. Bureš, Jos. Bureš, Florijan Houštecký, Frant. Krzek, Fr. Šváb, Josef Strnad, Frant. Novák, Frant. Voborník, Jan Pokorný, Ant. Dlouhý, Ant. Hakl, Frant. Najman, Jos. Dušička.

Hned mezi sebou uradili zápisné, jak má být velké, a usnesli se jednou pro vždy pro každého přistupujícího souseda a tetu zápisné čtyřicet krejcarů neb osmdesát haléřů, kterouž dobu přišly ve všeobecný oběh koruny, desítikoruny a dvacetikoruny, ale bohužel, že ti lidé je málo v rukou měli a i málo na světlo boží vyšly. Když to bylo u konce, tak si zvolili ze svého středu aklamaci výbor ku vypracování stanov pro ten nastávající spolek Baráčníků

v městysi Toušeni. Výbor ten se sešel v úterý 15. března na den sv. Lengina, aby ty stanovy vypracoval a do prozatímního výboru zvoleni byli aklamaci: za předsedu Frant. Černý, místopředsedu Frant. Najman, za jednatele Ant. Choděra, za zapisovatele Jan Doležal, za pokladníka Josef Dušička.

Když Jan Doležal po bedlivém uvážení a porovnání s jinými spolky stanovy napsal a výboru prozatímnímu odevzdal, tak se Josef Lukeš, t.č. hostinský, sám nabídl, že nám stanovy v pěti exemplářích napíše, což trvalo jen málo dní, a byly námi přehlédnuté, zdalíž jsou správně napsané, aby nebylo chyb. Pak byly kolký opatřené a dne 28. března na den sv. Ruperta na poštovní úřad v Toušeni dané a na slavné C. kr. místopředsedství ku schválení poslané, kde pak u slavného C. kr. místopředsedství dne druhého měsíce dubna na den sv. Františka byly schváleny a podepsané v Okresním hejtmanství zpět zaslány byly. Načež pak 2. měsíce května z Obecního úřadu v Toušeni předsedovi spolku obecním strážníkem Janem Kochem doručeny byly.

Důležitá rozhodnutí a významný dokument stály na počátku dlouhé cesty několika generací členů a činovníků toušeňské baráčnícké Obce. O tom, co bylo dál, si můžeme povědět zase příště.

Uplynul první půlrok (pokračování ze strany 5)

K celkovému příjemnému pocitu při pobytu ve škole přispívají i nově vymalované chodby, nové žaluzie, závěsy a záclony. Také nové koberec, květinová výzdoba a výstavy dětských prací zvyšují pohodlí a útulnost v těchto prostorách.

V době mimo vyučování mohou děti využít školní družinu. Její provoz je každý den do 16 hodin. Zajišťujeme také bohatou zájmovou činnost. Vyučující vedou tyto zájmové kroužky:

pohybové hry - pondělí (Mgr. Martin Černý)
výtvarný kroužek - středa (Paed. Dr. Miroslava Židková)
základy práce na PC - čtvrtek (Mgr. Lenka Svobodová)

V rámci příprav různých vystoupení mohou děti navštěvovat i taneční kroužek pod vedením paní učitelky Ivany Studničkové. Mimo tyto neplacené aktivity mohou děti využít i další zájmové a vzdělávací programy, které v budově školy probíhají:

breakdance - úterý (Michal Belán)
angličtina pro starší děti - pátek (Martin Petrásek)
moderní tance - pátek (Ilona Syrová)
tanečky pro malé děti - středa (Ilona Syrová)
cvičení s malými dětmi - čtvrtek (Lucie Tihonová)
angličtina - čtvrtek (T. Nathová)
angličtina pro MŠ - pátek (Martin Petrásek)

Ani dospělým zájemcům o pohybové a vzdělávací aktivity není školní budova uzavřena. Pravidelně tu probíhá výuka angličtiny, tréningy ve stolním tenisu, společenských tancích, breakdance a kondiční cvičení pro ženy.

V prostorách školy funguje také obecní knihovna. Její provoz zajišťuje paní učitelka Ivana Studničková. Výpůjční doba je v úterý 9 - 10 a 15 - 17 hodin. V rámci této služby můžete využít i počítač s tiskárnou a připojení na internetovou síť.

Žáci naší školy se zúčastňují mnoha akcí, které pořádáme. O těchto aktivitách jste pravidelně informováni prostřednictvím nástěnky umístěné v blízkosti školy a na stránkách obecního zpravodaje..

Paed. Dr. Miroslava Židková

CO JE MATEŘSKÉ CENTRUM?

Mateřské centrum je občanským sdružením. Mateřská centra (MC) zřizují zpravidla matky na mateřské dovolené, které se zároveň podílejí na jejich samosprávě. Založení občanského sdružení, shánění prostor a peněz, budování samosprávy MC, koncipování a zajišťování programů, starost o public relation, fundraising vyžaduje orientaci v zákonech, těsný kontakt s obecním úřadem a zájem o obecní dění. To všechno se musejí ženy zákládající MV naučit. Pro založení MC je nutno zpracovat projekt a stanovy. Příslušné IČO přidělí Ministerstvo vnitra spolu s registrací stanov. Obec by měla poskytnout bezplatně vhodné prostory (pokud jsou k dispozici).

L.S.

AKADEMIE ZÁKLADNÍ ŠKOLY A MATEŘSKÉ ŠKOLY LÁZNĚ TOUŠEŇ

Dne 28.3.2007 od 17:00 si vás dovolujeme pozvat na představení, v němž hlavními protagonisty jsou děti navštěvující základní i mateřskou školu v Lázních Toušeni. Přijďte se podívat do místní sokolovny co dokáží vaše (naše) děti.

Kabelová televize občanům Toušeni

Když jsem v červnu 1995 přijel s naším pěveckým sborem BOJAN do severoněmeckého Wiersenu – malého městečka asi jako Brandýs, byli jsme překvapeni vřelým uvítáním. Před chrámem, kde jsme měli mít koncert, nás uvítala skupina mladých kameramanů, kteří dělali reportáž z našeho příjezdu. Mne pozvali do studia místní kabelové televize, kde mne zpovídali i činnosti BOJANA. To vše bylo večer na obrazovkách wiersenských občanů jako živé! Pro nás, kteří jsme naskočili do rozjetého "sdělovacího Pendolína" trochu pozdě vzhledem k naší dřívější orientaci, to byl šokující zážitek. Potvrdilo mi to ale správnost cesty sdělovacích prostředků, kterou jsme nastoupili s několika přáteli i u nás v Brandýse.

V sousední Toušeni, kde bydlel jeden z našich předních konstruktérů a průkopníků televize v republice Ing. Vít, se také zabývali projektem kabelové televize, pro zlepšení příjmu v několika lokalitách Toušeni. Ing. Rada ve spolupráci s Telecomem položili síť kabelové televize na sklonku roku 1993 a koncem roku 1994 bylo zahájeno vysílání převzatého signálu TV BOBR.

V té době jsem byl programovým vedoucím TV BOBR a s Ing. Radou jsme vytvořili tým pro živé vysílání – Jan Chleboun, Václav Kváča, který již začal pracovat samostatně. Rád jsem se věnoval vývoji v Toušeni, kde jsem koncem léta 1997 vybudoval provizorní studio v místnostech nad bývalou MASNOU. Tam se také klade začátek informačního kanálu LÁZNĚ TOUŠENĚ – LATO. Trvalý stánek získalo studio Lato koncem roku 1998 v bývalé knihovně u Byšických.

Činnost studia LATO přes počáteční obtíže se slibně rozvinula. Ve spolupráci s úspěšným amatérským dramaturgem panem Václavem Dragounem z Čelákovic vznikla řada vtipných inscenací, které se podařilo ve spolupráci s místními ochotníky natočit a obohatit tím místní vysílání LATA. Byl to kupř. Silvestr 2000 – 01, Pod pokličkou, Báječná ženská, atd. Ve spolupráci s panem Pavlem Freudlem se podařilo zachytit řadu reportáží trvalé hodnoty s gen. Sedláčkem, manželi Zátokovými, Jarmilou Novotnou, paní Soňou Červenou atd. Je to přes stovku kazet a téměř tisíc akcí v archivu LATO a regionálního muzea v Brandýse.

V r. 2001 se vytvořila správní, dozorčí a rekreační rada TV Toušeni – ta se bohužel nerealizovala. Nastaly tahanice o provozování kabelovky a převzetí firmou FORCOMNET. Místní informační kanál převzala „Polabská kabelová televize PORT“, která dodnes zastřešuje řadu obcí v Polabí a spolu s TV BOBR se podílí na akcích celostátní kabelové televize.

Po necitlivém odpojení informačního kanálu se zvedla zbytečná vlna nevole proti kabelové televizi. Mít vlastní informační kanál – to staví obec mezi obce s kvalitní občanskou vybaveností. Potřebuje to Toušeni? - vyplatí se náklad na takový informační systém? – takové otázky se vyrojily – necht' je vyřeší nějaká veřejná akce s obyvateli, v souladu s oficiální smlouvou, která byla porušena svévolným odpojením PORTU. Život má přece své ETICKO – PRÁVNÍ zákony.

Ing. Miloš Pulkrábek, Studio LATO, regionální TV PORT:

Co se bude dít v Lázních Toušeni v první polovině roku 2007

sobota 25. března 2007 ve 14.00 v sokolovně

Kurs pro šikovné ruce:

Perníčky – Smalty – Korálky – Kamínky

Pokračování úspěšného cyklu

Středa 28. března 2007 od 16.30 hodin

Akademie Základní školy a Mateřské školy

Sportovní a kulturní představení žáků a předškoláků

V místní sokolovně

Středa 28. března 2007 - 4. dubna 2007

Výstava fotografií Otakara Šámala

Zahájení výstavy vernisáží od 18 hodin

Dům seniorů U Byšických - společenská místnost

Otevřeno denně od 15 - 18 hodin, So+Ne také od 10 - 12 hodin

Pořádá Obec baráčnická

neděle 1. dubna 2007 v 15.00 v sokolovně

Dvě krátké pohádky pro děti:

Perníková chaloupka a Šípková Růženka

Hrají děti ZUŠ Čelákovice

čtvrtek 12. dubna 2007 v 19.30 v sokolovně

Prolog k divadelní přehlídce:

V hlavní roli Vladimíra Schilderová

Japonská balada ASAGAL

Recitál toušeňské herečky, nominované na Cenu Thálie

V. Národní přehlídka sokolských ochotnických divadel:

pátek 13. dubna 2007

19.30

Čas lásek / Slatiňany

21.00

Lod' / Lázně Toušeň

sobota 14. dubna 2007

10.00

Dívčí válka / Nový Knín

14.00

Postel plná cizinců / Mšeno

19.00

Nebe na zemi / Lány

neděle 15. dubna 2007

10.00

Lupenec, město zakleté / Benecko

15.00

Sugar – Někdo to rád horké

/ Chlumec nad Cidlinou

Sobota 22. dubna 2007 od 14 hodin

Přespolní běh

Pořádá komise pro sport a kulturu Úřadu městyse Lázně Toušeň

Sobota 28. dubna 2007 od 6 do 11 hodin

Dětské rybářské závody

Šestá tůň - začátek v 6.00 - ukončení v 11,00 hodin

Pořádají toušeňští rybáři (p. Šulc)

Sobota 28. dubna 2007 od 8 do 12 hodin

Svoz nebezpečného odpadu

Pořádá ÚM - místo konání - Floriánské náměstí

Pondělí 30. dubna 2007

Tradiční pálení čarodějnic

Hřiště FK Lázně Toušeň od 18.00

Pro malé čarodějnice a čarodějníky bude připraveno malé občerstvení.

Čtvrtek 3. května 2007 v 16 hodin

Položení květin u pomníku padlých

Proslov starostky obce, vystoupení žáků Základní školy, hymna

Sobota 5. května – neděle 6. května 2007

156. Toušeňská pouť

Sobota 5. května 2007

Pouťová taneční zábava

pořádá TJ SOKOL Lázně Toušeň

k tanci a poslechu hraje dobrý orchestr

místní sokolovna – začátek ve 20.00 hodin

V. Národní přehlídka sokolských ochotnických divadel (pokračování):

sobota 19. května 2007

15.00

Švec a čert

/ Předměřice nad Labem

19.30

Na správné adrese / Pyšely

sobota 9. června 2007

15.00

Jak se Honza stal králem

/ Benátky nad Jizerou

17.00

Eureka / Zvoleněves

20.00

Krvavý román / Ponklá

Sobota 10. června 2006 od 14 hodin

DĚTSKÝ DEN

Pořádá TJ Sokol, Divadelní soubor a Základní škola

Toušeňské náměstí sv. Floriána

Slavnost ke Dni dětí opožděna z důvodu nepřítomnosti

dětí z naší MŠ a ZŠ (škola v přírodě od 27. 5. - 3. 6. 2006)

Středa 13. června 2007 od 19 hodin

Zasedání zastupitelstva městyse Lázně Toušeň

Zasedací síň úřadu městyse Lázně Toušeň


Cvičení rodičů s dětmi.

Každé úterý od 13.3.2007 v čase od 16 do 17 hodin můžete se svými ratolestmi přijít rozhybat svoje těla do tělocvičny základní školy v Lázních Toušeni

Informace pro občany:

Na úřadu Úřadu městyse Lázně Toušeň si mohou zájemci zakoupit „**Dokument 1939**“ (soubor dobových dokumentů, textů a fotografií vydaných k slavnostnímu otevření schránky nalezené pod oltářem sv. Floriána)

cena: 155,- Kč

405		Brandýs n.L.-St.Boleslav - Čelákovice - Nehvizdy - Jirny - Úvaly a zpět																																		
		 CSAD Střední Čechy, spol. s r.o., U příslušenství 811 250 01 Brandýs n.L.-St.Boleslav																																	Platí od: 10.12.2006	
Tarifní pásmo		1	3	5	7	9	11	13	15	17	19	21	23	25	27	29	31	33	35	37	39	41														
BRANDÝS N.L.-ST.BOL.NADR.	2	5:20	5:35	6:20	7:50	9:20	9:20	10:25	10:45	12:20	12:55	13:25	13:40	14:20	15:10	16:05	16:10	17:05	18:15	19:25																
Brandýs n.L.-St.Bol.nám.	2	5:24	5:39	6:24	7:54	9:24	9:24	10:29	10:49	12:24	12:59	13:29	13:44	14:24	15:14	16:09	16:14	17:09	18:19	19:29																
Brandýs n.L.-St.Bol.-Fakulta	2	5:26	5:41	6:26	7:56	9:26	9:26	10:31	10:51	12:26	13:01	13:31	13:46	14:26	15:16	16:11	16:16	17:11	18:21	19:31																
Brandýs n.L.-St.Bol.na Radosti	2	5:27	5:42	6:27	7:57	9:27	9:27	10:32	10:52	12:27	13:02	13:32	13:47	14:27	15:17	16:12	16:17	17:12	18:22	19:32																
Brandýs n.L.-St.Bol.-Kralovice	2	5:28	5:43	6:28	7:58	9:28	9:28	10:33	10:53	12:28	13:03	13:33	13:48	14:28	15:18	16:13	16:18	17:13	18:23	19:33																
B.n.L.-St.Boleslav,Stavby mostů	2	5:29	5:44	6:29	7:59	9:29	9:29	10:34	10:54	12:29	13:04	13:34	13:49	14:29	15:19	16:14	16:19	17:14	18:24	19:34																
x Brandýs n.L.-St.Bol.-PŘEFA	2	5:30	5:45	6:30	8:00	9:30	9:30	10:35	10:55	12:30	13:05	13:35	13:50	14:30	15:20	16:15	16:20	17:15	18:25	19:35																
Lázně Toušeň,zast.	2	5:31	5:46	6:31	8:01	9:31	9:31	10:36	10:56	12:31	13:06	13:36	13:51	14:31	15:21	16:16	16:21	17:16	18:26	19:36																
Lázně Toušeň	2	5:33	5:48	6:33	8:03	9:33	9:33	10:38	10:58	12:33	13:08	13:38	13:53	14:33	15:23	16:18	16:23	17:18	18:28	19:38																
Čelákovice,V.Prokopě	2	5:36	5:51	6:36	8:06	9:36	8:36	10:41	11:01	12:36	13:11	13:41	13:56	14:36	15:26	16:21	16:26	17:21	18:31	19:41																
Čelákovice,Rumunská	2	5:38	5:53	6:38	8:08	9:38	8:38	10:43	11:03	12:38	13:13	13:43	13:58	14:38	15:28	16:23	16:28	17:23	18:33	19:43																
Čelákovice,TOS	2	5:40	5:55	6:40	8:10	9:40	8:40	10:45	11:05	12:40	13:15	13:45	14:00	14:05	14:40	15:30	16:25	16:30	17:25	18:35	19:45															
Čelákovice,nám.	2	5:43	5:58	6:43	8:13	9:43	8:43	10:48	11:08	12:43	13:18	13:48	14:03	14:08	14:43	15:33	16:28	16:33	17:28	18:38	19:48															
Čelákovice,Kovohutě	2	5:43	5:58	6:43	8:13	9:43	8:43	10:48	11:08	12:43	13:18	13:48	14:03	14:08	14:43	15:33	16:28	16:33	17:28	18:38	19:48															
Čelákovice,Zel.st.	2	5:43	5:58	6:43	8:13	9:43	8:43	10:48	11:08	12:43	13:18	13:48	14:03	14:08	14:43	15:33	16:28	16:33	17:28	18:38	19:48															
x Čelákovice,Záluží,cihelna	2	6:00	6:44	6:49	9:44			11:09		13:19			14:11	15:34	16:38	16:39																				
Čelákovice,Záluží	2	6:02	6:46	6:51	9:46			11:11		13:21			14:13	15:36	16:40	16:41																				
Nehvizdy,Nehvizdky	1	6:03	6:47	6:52	9:47			11:12		13:22			14:14	15:37	16:41	16:42																				
Nehvizdy,U studánky	1	6:05	6:49	6:54	9:49			11:14		13:24			14:16	15:39	16:43	16:44																				
Nehvizdy	1	6:06	6:50	6:55	9:50			11:15		13:25			14:17	15:40	16:44	16:45																				
Jirny	1	6:11	6:55							13:30			14:22	15:45	16:49																					
Jirny,Nové Jirny,I	1	6:14	6:58							13:33			14:25	15:48	16:52																					
Jirny,Nové Jirny,II	1	6:15	6:59							13:34			14:26	15:49	16:53																					
x Úvaly,rozc.Horoušánky	1	6:17											14:28	15:49	16:55																					
x Úvaly,V Setých	1	6:18												14:29	15:50	16:56																				
Úvaly,Elektromechanika	1	6:18												14:29	15:50	16:56																				
x Úvaly,U MS	1	6:21												14:32	15:53	17:00																				
ÚVALY,ZEL.ST.	1	6:23												14:34	15:55	17:02																				
Tarifní pásmo		2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	26	28	30	32	34	36																	
ÚVALY,ZEL.ST.	1	4:55					6:53																													
Úvaly,Elektromechanika	1	4:57					6:55																													
x Úvaly,V Setých	1	4:58					6:56																													
x Úvaly,rozc.Horoušánky	1	5:00					6:58																													
Jirny,Nové Jirny,II	1	5:02					7:00					12:20		13:50		15:55																				
Jirny,Nové Jirny,I	1	5:03					7:01					12:21		13:51		15:56																				
Jirny	1	5:06					7:04					12:24		13:54		15:59																				
NEHVIZDY	1	5:12		7:05		7:10	7:10			9:55	11:17	12:30		14:00		16:05			18:47																	
Nehvizdy,U studánky	1	5:13		7:06		7:11	7:11			9:56	11:18	12:31		14:01		16:06			18:48																	
Nehvizdy,Nehvizdky	1	5:15		7:08		7:13	7:13			9:58	11:20	12:33		14:03		16:08			18:50																	
Čelákovice,Záluží	2	5:16		7:09		7:14	7:16			9:59	11:21	12:34		14:04		16:09			18:51																	
x Čelákovice,Záluží,cihelna	2	5:17		7:10		7:15	7:18			10:00	11:22	12:35		14:05		16:10			18:52																	
Čelákovice,Zel.st.	2	5:19		7:12		7:17	7:20			10:02	11:24	12:37		14:07		16:12			18:54																	
Čelákovice,Kovohutě	2	5:19		7:12		7:17	7:20			10:02	11:24	12:37		14:07		16:12			18:54																	
Čelákovice,nám.	2	4:27	5:22	6:09	7:15	7:15	7:24	7:24	8:20	10:05	11:30	12:40	13:25	14:14	14:55	16:15	17:20	17:52	19:02																	
Čelákovice,TOS	2	4:29	5:24	6:11	7:17	7:17	7:26	7:26	8:22	10:07	11:32	12:42	13:27	14:16	14:57	16:17	17:22	17:54	19:04																	
Čelákovice,Rumunská	2	4:31	5:26	6:13	7:19	7:19	7:28	7:28	8:24	10:09	11:34	12:44	13:29	14:19	14:59	16:19	17:24	17:56	19:06																	
Čelákovice,V.Prokopě	2	4:34	5:29	6:16	7:22	7:22	7:31	7:31	8:27	10:12	11:37	12:47	13:32	14:22	15:02	16:22	17:27	17:59	19:09																	
Lázně Toušeň,zast.	2	4:36	5:31	6:18	7:24	7:24	7:33	7:33	8:29	10:14	11:39	12:49	13:34	14:24	15:04	16:24	17:29	18:01	19:11																	
x Brandýs n.L.-St.Bol.-PŘEFA	2	4:37	5:32	6:19	7:25	7:25	7:34	7:34	8:30	10:15	11:40	12:50	13:35	14:25	15:05	16:25	17:30	18:02	19:12																	
x B.n.L.-St.Boleslav,Stavby mostů	2	4:38	5:33	6:20	7:26	7:26	7:35	7:35	8:31	10:16	11:41	12:51	13:36	14:26	15:06	16:26	17:31	18:03	19:13																	
Brandýs n.L.-St.Bol.-Kralovice	2	4:39	5:34	6:21	7:27	7:27	7:36	7:36	8:32	10:17	11:42	12:52	13:37	14:27	15:07	16:27	17:32	18:04	19:14																	
Brandýs n.L.-St.Bol.na Radosti	2	4:40	5:35	6:22	7:28	7:28	7:37	7:37	8:33	10:18	11:43	12:53	13:38	14:28	15:08	16:28	17:33	18:05	19:15																	
Brandýs n.L.-St.Bol.-Fakulta	2	4:41	5:36	6:23	7:29	7:29	7:38	7:38	8:34	10:19	11:44	12:54	13:39	14:29	15:09	16:29	17:34	18:06	19:16																	
o Brandýs n.L.-St.Bol.-Planičák	2	4:43	5:38	6:25	7:31	7:31	7:40	7:40	8:36	10:21	11:46	12:56	13:41	14:31	15:11	16:31	17:36	18:08	19:18																	
Brandýs n.L.-St.Bol.nám.	2	4:43	5:38	6:25	7:31	7:31	7:40	7:40	8:36	10:21	11:46	12:56	13:41	14:31	15:11	16:31	17:36	18:08	19:18																	
BRANDÝS N.L.-ST.BOL.NADR.	2	4:45	5:40	6:27	7:33	7:33	7:42	7:42	8:38	10:23	11:48	12:58	13:43	14:33	15:13	16:33	17:38	18:10																		

Vysvětlivky:

* - jede v pracovních dnech

⊙ - jede v sobotu

† - jede v neděli a ve státně uznané svátky

x - na znamení

24 - nejede 24.12.

16 - jede také 24.12., 5.7., 28.9. a 17.11.

17 - nejede 24.12., 5.7., 28.9. a 17.11.

50 - nejede od 27.12. do 2.1., 2.2. od 28.2. do 2.3., 5.4., 6.4., od 2.7. do 31.8., 25.10. a 26.10.

▲ - Na spoj 3 navazuje v zast. Úvaly, žel. st. vlak do Kolína

o - občasná

Soft. CHAPS spol. s r.o.